



Символ 2021 года: Белый Бык или Белая Корова?

Согласно восточной астрологии, если использовать все достоинства и недостатки животного, вступающего в свои владения каждый Новый год, можно выстроить свою жизнь так, как вы пожелаете. Недаром многие стремятся узнать символ восточного календаря 2021 года, чтобы задобрить царствующее животное наступающего года

и привлечь в свою жизнь удачу и благополучие.

По китайской традиции Новый год наступает не 31 декабря, как это принято у нас, а в период второго новолуния после зимнего солнцестояния. Так, 12 февраля 2021 года миром начнёт править Белый Металлический Бык.

В китайских древних учениях классифицируют года на чётные и нечётные, соответствующие полярным принципам Инь и Ян. 2021 год — нечётный, имеет женское, пассивное начало, поэтому управляется не только Быком, но и Коровой. Оба животные олицетворяют собой единство, сдержанность и терпеливость. А наступающий год можно смело назвать годом семьи, достатка, тепла и уюта.

Что ещё несёт в себе символ наступающего года, как привлечь благополучие в год Быка и каким будет 2021 год, узнаете далее.

Символ 2021 года по восточному календарю — Бык

2021 год пройдёт под символом Металлического Быка. По своей природе, Бык благородный, волевой, решительный, сдержанный и полон мудрости. Как только он вступит в свои законные права, наступит стабильность и спокойствие.

2021 год пройдёт под девизом надёжности и устойчивости.

Символ года — трудолюбивое и упрямое животное. Поэтому этот год станет успешным для тех, кто готов трудиться не покладая рук и безостановочно

двигаться к своей цели. Для такого животного просто не существует преград: если вы задумали начать какое-то дело — смело приступайте к его реализации.

Несмотря на своё внешнее спокойствие, Бык довольно вспыльчивый, а любая ссора с ним может обернуться настоящей войной.

Это животное олицетворяет собой землю, упорный труд, богатый урожай и процветание. Нередко символ 2021 года — Белого Быка меняют на Корову. Согласно восточному календарю, чётные года несут в себе мужское начало, а нечётные — женское начало. Поэтому наступающий год можно назвать ещё и годом Коровы. Корова — символ материнства, святости и милосердия, а Бык — э Бык по своей натуре трудяга, и от нас потребует того же. Но зная, как правильно встретить Новый 2021 год Быка, можно заранее укрепить все свои позиции.

2021 год — это лучшее время для работы над собой и своим здоровьем, над личными отношениями и работой. Всё, над чем любит трудиться сам Бык. Поэтому он будет всячески в этом способствовать.

то надёжная защита, строгий, мудрый и сильный хозяин.



Цвет благополучия

Какие цвета приносят удачу в наступающем Новом году? Считается, что счастливые и характерные для Быка цвета — это серебряный, золотой, жёлтый, зелёный, белый, бронзовый, медный и оранжевый. Если вы хотите завоевать расположение животного, то встречайте Новый 2021 год в такой цветовой гамме.

После непредсказуемого и неожиданного во всех планах 2020 високосного года, год Быка пройдёт спокойно и упорядочено. В 2021 году все смогут облегчённо выдохнуть, но расслабляться раньше времени не стоит.

С НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ ГОДОМ!!!

*Дед Мороз с большим мешком
Едет в саночках с Бычком,
21-ый год везет,
Встретить Новый год зовет!*

*Год Быка – к богатству дома,
Всем прибудет, и весомо!
Год Быка – к здоровью в теле
И к успеху в каждом деле!*

*Бык защитник и опора,
Все наладит очень скоро,
Бед к себе не подпускает
На пороге забодает!*